# Basalt Mixed Split Facing

## <u>• HUCKLEBERRY</u>

STONE SUPPLY

www.huckleberrystone.com

### **Specifications:**

Product Code:	BF4SP
Bed Depth:	3" - 5"
Heights:	8" - 18"
Lengths:	8" - 18"
Coverage:	35 - 40 ft² /ton
Common Uses:	Mortared facing

All measurements and coverages are approximate.



#### **Characteristics:**

Basalt Mixed Split
Facing is a random sort
of sizes used for
mortared facing.
Utilizing the inside split
face of the basalt shows
the true color of the
stone and will weather
naturally over time.

#### **Description & Color:**

Basalt Mixed Split Facing shows the natural grey color of basalt. May vary from light to charcoal grey.

5883 Byrne Road Burnaby, BC V5J 3J1 Tel: 604.435.4842 Fax: 604.436.9443 Toll Free: 1.888.887.7738 sales@landscapesupply.com



#### Packaging & Delivery:

Basalt Mixed Split Facing is packaged in wire baskets on pallets with a total weight of approximately 3500 pounds per pallet. Basalt Mixed Split Facing is ordered by the pound or by the pallet.



Distributed by:



www.landscapesupply.ca